11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.08.2010 21:18:58

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.08.2010 13:54:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155487/answer/155655




HackonpKo HaM M3BECTHO, HET HY OMHOT'0 KIIMHUYECKOT0 UCCIIeNOBaHusI, ITPOBEIeHHOTO TI0 ITPaBUIaM
MOKa3aTeIbHOM MeOUIIMHEI, TOATBEPKAAIero 3¢hGHeKTUBHOCTh ¥ 6€30IIaCHOCTh 3TOT0 MperapaTa
IIPU TOM WJIM WHOU YPOJIOTHYECKOH maTooruu. COOTBETCTBEHHO MBI HE MOXKEM PEKOMEHI0BaTh
MAHHBIH ITpenapaT y MalleHTOB C YPOIOruYeCcKo! U aHIPOJIOTMYECKOM TaTOIOTue.



